

TÁJÉKOZTATÓ

az Önkormányzat 2020. évi munkájáról

Önkormányzatunk által 2020 évben szokás szerint május hónapra tervezett közmeghallgatást a Kormány által kihirdetett veszélyhelyzet és az ahhoz kapcsolódó gyülekezést és rendezvények megtartását korlátozó intézkedések miatt ebben az évben hagyományos formában nem tudjuk megtartani. A Belügyminisztérium és a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal javaslatait figyelembe véve Önkormányzatunk írásos beszámolóval tájékoztatja Önöket az éves elvégzett munkájáról.

Amennyiben az Önkormányzat működésével kapcsolatban, mint hejőkürti polgárok kérdéseket szeretnének feltenni, javaslatokat kívánnak megfogalmazni, úgy kérem, hogy 2020. december 28-áig szíveskedjenek részünkre megküldeni az alábbi elérhetőségek egyikén.

Elektronikus levélben (e-mail): hejokurt.ph@eszaknet.hu;

hagyományos postai levélben: 3588. Hejőkürt, Szent István út 57. juttathatják el hozzánk.

Javaslatokat szívesen fogadjuk, hozzánk eljuttatott kérdéseikre az önkormányzati működés általános szabályai szerint 15 napon belül fogunk válaszolni.

A közmeghallgatás szabályait Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény és az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzat tartalmazza. Célja, hogy a helyi lakosság és a helyben érdekelt társadalmi-gazdasági szervezetek képviselői (például: egyesületek, egyesülések) közvetlenül intézhessenek kérdést a helyi közügyekkel kapcsolatban, vagy tegyenek javaslatot a Képviselő-testületnek.

A közmeghallgatás megtartásával kapcsolatban a törvény az alábbi előírásokat tartalmazza:

- évente legalább egy alkalommal meg kell tartani,
- időpontját előre meg kell hirdetni,
- a képviselő- testületi ülés szabályait kell alkalmazni (veszélyhelyzetben a Képviselő-testület nem működik)
- a helyi közüggyel kell összefüggő kérdésekre és javaslatokra válaszolni kell.

2020. évben az egészségügyi okból bevezetett korlátozások miatt és saját egészségünk megóvása érdekében írásos beszámolóval és írásos kérdés-felelettel teszünk eleget a törvény által rendelt közmeghallgatás tartási kötelezettségünknek.

Az elkezdett és elvégzett fejlesztések közös céljainkat szolgálják. Bízom abban, hogy éves elvégzett munkánkkal elégedettek lesznek és örömeiket lelik, látva a közösen elért eredményeinket.

Hejőkürt, 2020. december 17.

Strezenécki Stella
polgármester



Tájékoztatás nyújtása képviselői tevékenységről

2019. évben a képviselő-testület 25 képviselő-testületi ülést tartott, amely vonatkozik a soros, soron kívüli testületi ülésekre, zárt ülésre és a közmeghallgatásra is. 2019. évben 15 önkormányzati rendeletet alkotott, és 109 határozatot hozott a képviselő-testület. A képviselő-testületi ülésekről igazolatlan hiányzás nem volt. A képviselő-testület tagjai az üléseken való részvételen, döntéshozatalakon kívül folyamatosan egyeztettek Polgármester Hölgygel a beruházások aktuális állapotáról, szükséges teendőkről, részt vettek az Önkormányzati rendezvények lebonyolításában.

2020. évben 12 képviselő-testületi ülés volt. A kihirdetett veszélyhelyzet miatt 2020. március 11. és 2020. június 18-áig tartó időszakban a képviselő-testület nem ülésezett, a döntéseket a polgármester hozta meg képviselő-testületi hatáskörben a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében biztosított feladat- és hatáskörében. Ez idő alatt 27 polgármesteri határozat és 3 polgármesteri rendelet született. A döntések meghozatala előtt a képviselő-testület véleménye is minden esetben kikérésre került.

2020. november 4. napjától Magyarország Kormánya ismét veszélyhelyzetet hirdetett ki. A veszélyhelyzet kihirdetésétől 2020. december 15. napjáig 18 határozat került meghozatalra. 1 db önkormányzati rendelet megalkotására került sor. Ezen döntések meghozatala előtt is a Polgármester és a képviselő-testület tagjai között az egyeztetések megtörténtek.

Tavasszal a veszélyhelyzet kihirdetését követően igyekeztünk a lakosságot segíteni, odafigyelni az egyedülállókra, idősekre, karanténba kényszerülő lakosokra. Minden lakos részére biztosítottunk többször használatos maszkot.

2020. évben a Rendőrség, a Család- és Gyermekjóléti Szolgálat, valamint a falugondnok is eleget tett a jogszabályokban előírt tájékoztatási, beszámolási kötelezettségének.

Hejőkürt Község Önkormányzata minden lakosnak Kellemes Ünnepeket kíván.

Hejőkürt, 2020. 12. 18.

Strezenecki Stella
polgármester

